

## Отзыв родителей о работе детского сада №212

Когда Стасу исполнилось три года, нам дали путевку в детский сад. Мы были очень рады. Во-первых, ребенок был готов к посещению д/с: он очень хотел познакомиться с новыми детьми, поиграть в сюжетно-ролевые игры с ребятами, подружиться с воспитателем. Во-вторых, садик находится во дворе дома, это огромный плюс для родителей, которые всегда куда-то торопятся. В-третьих, садик только что сдали в эксплуатацию, здание новое. Вид здания вызывает чувство радости и душевного покоя. Группы светлые, уютные. В спальнях комфортно и прохладно. В садике есть зал, где проходят утренники. А главное, здесь работает дружный коллектив педагогов во главе с заведующей Мамаевой Ольгой Ивановной и младшего персонала. Воспитатели работают с детьми по программе «От рождения до школы».

Нам очень повезло. В нашей группе работала с детьми Наталья Владимировна. Чуткая, внимательная, отзывчивая, добрая, не конфликтная, – она решала все вопросы, уважая чувства родителей и детей. Наталья Владимировна владела даром убеждения только через добрые слова. Дети её очень любили, родители относились к Наталье Владимировне с огромным уважением. Свои занятия она строила и проводила методически грамотно, интересно и увлекательно. Наш воспитатель – увлеченная натура, она хотела, чтобы наши дети многое знали и умели. Поэтому не случайно она стала проводить занятия с кубиком Рубика, где идет развитие интеллектуальных способностей ребенка. Яркая красивая игрушка привлекает внимание ребенка и желание быстро и правильно собрать головоломку. Чтобы правильно собрать кубик, нужно использовать и применять формулы. Все это положительно влияет на память и логическое мышление. Собирая кубик, ребенок пальчиками перебирает грани, что способствует не только развитию мелкой моторики рук, но и развитию пространственного мышления. Удивительно, но играя с кубиком, ребенок улучшает свою дикцию, потому что всё время проговаривает свои действия вслух. Занятия с этой головоломкой формирует и навыки решения сложных нестандартных задач, т.е. во время игры развиваются и умственные способности ребенка. Также эти занятия дисциплинируют ребенка, учат терпению и направлены на достижение успеха. Занятия с кубиком Рубика, проходили систематически, и мы видели результаты. В конце учебного года Наталья Владимировна провела конкурс «Кто правильно и быстро соберет кубик». Стас занял 1-ое место. Мы очень благодарны Наталье Владимировне за эти занятия, потому что всё это положительно отразилось на учебе нашего ребенка. Он самостоятельно выполняет домашнее задание, усидчив, с удовольствием ходит в школу. На школьных и районных олимпиадах по русскому языку, литературе, окружающему миру, математике Стас занял первые места среди первоклассников. А по олимпиаде УрФО (Уральского Федерального Округа) он получил два диплома второй степени и два диплома третьей степени.

Мы видим в этом заслугу самого ребенка и, конечно, нашего воспитателя Натальи Владимировны. Занятия с кубиком Рубика очень нужные, своевременные и полезные. Огромное спасибо Наталье Владимировне.

*Мама и бабушка  
Стаса Бреева*